



Високо француско признање пуковнику Славољубу Дабићу

На свечаности у француској амбасади у Београду, 2. јула, амбасадор Жан Франсоа Терал уручио је високо признање пуковнику Славољубу Дабићу, војном изасланику Србије у Паризу од 2005. до 2009. године, којим га је именовао у ранг официра Националног реда за заслуге.

Свечаности су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, изасланик одбране Француске у Београду потпуковник Паскал Мишел Јосеф Арт, представници Амбасаде Француске и Министарства одбране Србије.

Приликом уручивања високог признања амбасадор Терал је истакао да је пуковник Дабић био главни покретач обнове односа Србије и Француске у области одбране, „показујући да увек стоји на располагању приликом извршавања бројних и тешких задатака”.

„Умео је веома брзо да оствари неопходне контакте с циљем развоја наше војне сарадње, узимајући на себе одговорност за одвијање мисија на територији на којој био акредитован, у Француској. Енергичан по природи и дипломата, са одличним знањем нашег језика, пуковник Дабић је посебно цењен због свог смисла за остваривање контаката, због умећа да слуша саговорника и због одржавања веза са француским властима”, рекао је амбасадор Терал. При том је оценио да је рад пуковника Дабића у војнодипломатској мисији за пример, јер се „безрезервно посветио и на тај начин створио високо цењену слику своје војске и своје земље”.

„Узимајући у обзир изванредан квалитет обављених задатака у оквиру развоја односа поверења између наше две војске, али и зато што сам био у прилици да се са њим сретнем у више наврата и што га ценим као човека и официра, посебно ми је драго да пуковника Славољуба Дабића именујем у ранг официра Националног реда за заслуге”, истакао је француски амбасадор Жан Франсоа Терал приликом уручивања признања војном изасланику Србије у Француској. Пуковник Дабић завршио је генералштабно усавршавање у Школи националне одбране. ■ Р. М.



Сећање које не бледи

Поводом Видовдана, празника сећања на јунаке Косовског боја, Удружење породица палих бораца ратова од 1990. до 1999. године и Генералштаб Војске Србије организовали су 28. јуна, за чланове породица палих бораца и припаднике Војске, дружење током којег су посетили бројне културне, историјске и верске знаменитости у Србији.

У манастиру Раиновац у Гроцкој, првој станици обиласка, свештеници су одржали молебан за борце који су на овим просторима током шест векова херојски погинули.

Видовданско путовање настављено је до Смедерева и Пожаревца, где су учесници обишли споменике, музеј и Центар за обуку Копнене војске. ■ Б. М.



Обележен Дан Друге бригаде

У краљевачкој касарни „Рибница“ 12. јула одржана је војна свечаност којом је обележен Дан Друге бригаде Копнене војске. На тај дан 1805. године српски устаници ослободили су тадашњи Карановац, данашње Краљево.

Припадницима Друге бригаде празник су честитали командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, начелник Рашког управног округа Матеја Мијатовић и командант бригаде бригадни генерал Душан Стојановић, који је том приликом истакао да је од почетка године у јединицу примљено више од 400 професионалних војника.

Поводом празника, за најбољу чету-батерију изабрана је Прва тенковска чета 26. тенковског батаљона, а за најбоље одељење-посаду-послугу Прво механизовано одељење 2. механизованог вода 1. механизоване чете 27. механизованог батаљона. Признање за најбољу стражу или чуварску службу припало је чуварској служби касарне „Рифат Буријевић Тршо“ у Новом Пазару, док је за најбољег возача проглашен Љубомир Ђурашковић. ■ З. М.

Два нова возила Застава-камиона

На падинама планине Рајац недавно је демонстрирана возња два нова возила из фабрике Застава-камиони. Реч је о војном возилу New Turbo Rival 40.12 КРКВ (4x4), које је намењено раду у најтежим условима експлоатације. Тај петобрзанац, с ходом уназад, може да превезе пет путника (и возача), а корисна носивост у теренским условима је 1,4 тоне. Прву јавну промоцију теренац је имао на вежби Дипломац на полигону Пасуљанске ливаде.

Из погона Застава-камиони је и New Turbo Rival 49.10 ННМРК, минибус – панорама, еколошки незагађујуће возило које има погон на компримовани природни гас – метан (СNG). Може да превезе 19 путника, а укупна маса возила је пет тона. ■ М. Ш.



Снимио Р. ПОПОВИЋ